

△收音最近快訊一束

△蔣夫人抵美

△二月底將對加拿大國會演講

△華盛頓 蔣夫人抵美。昨與其子婿女（孔祥熙之子女）由中國陪

夫及夫人來訪，開派華人總理。由羅斯福總統賀其夫人親到車站迎送。

該夫人即直越車邊接待。惟相見則彼此握手，並無其他禮式。蓋

政府於作戰期內，不欲民衆過事張揚，致弄巧反拙也。

蔣夫人於去年十一月抵美，已閱三月，數日前，在紐約出院後，曾

留宿羅斯福總統之蟹柏私邸。昨日抵京後，則直赴白宮，擬留白宮

兩星期。為羅斯福總統之上賓，同時或藉機會與京中顯要，磋商對

付日本辦法。蔣夫人贊其甥輩，昨晚在白宮用膳，是晨擬對國會上下院演講，兩

星期後，或造訪紐約、波士頓、芝加哥與美西各埠云。

△柯京一昨晚消息，蔣夫人於三月底擬來柯京，將對加拿大國會演講



△蔣夫人演講之詳情

△華盛頓廿八日電，蔣夫人昨抵華盛頓時，全體華僑擠滿車站，希一睹蘭

儀。美總統及我大使等親自迎接。總統之愛犬亦爭要隨往。因該犬

與蔣夫人在海柏時已甚善。今朝夫人着我國旗袍，赴國會演講，首由

議長本氏介紹。夫人出台前時，謂對面之燈光太猛，議長乃令人

熄黑該燈。然後開始演講。夫人操純粹之英語，至重要處，引我先

哲之格言為証。國會座為之滿，肅靜恭聆夫人演講。夫人首致讚美

美，不獨為民主政治之花，且為民主政治之孕育者。希望國會領導

戰後國際共同合作之組織。使後人不復陷于血海。在忠誠與安樂中

俱能使人變化氣質。于國家更然。當美國與他聯盟國訂立和平時

吾人應本真誠。毋使一腔熱望成為海市蜃樓。隨謂聯軍勿以先行略

敗，德國較擊敗日本為重要。須知日本由淪陷區之取給較德國為大。

△重慶一中緬邊界之我國守軍，自來不以敵人為可畏，而畏懼食物之滋養不豐，與間日種疾。

當局為解決滋養問題，現發明「生活素餅」，其味如芝古律，以牛肉、米糠、黃豆乾製成，質既輕鬆，故易運輸。其用途在補充前線兵士食料之不足。至於種疾，中美營界，現每月以五萬粒「金雞納霜丸」，供給兵士，連到蚊帳亦多云。

△我軍防滋養物不足

△太平洋戰事會議訊

△華盛頓—太平洋戰事會議。昨在

△倭今年六百機炸我

△華盛頓—中央社訊。自正月一日以來，倭空軍以六百機襲擊中國

△全加洪門總幹部總同啓

△銀路藥材鋪

△珠嚙牙粉

△澳路藥材鋪

△鐵精牛丸

△珠嚙牙粉

△票行聯合會職員表

◎中華民國廿二年

會長 陳宜談

書記 伍善予

理財 天然

監督 馬槐

核數 李祿河

調查 余生

胡煥

恩

利

利

成

源

來

鄧

天

然

李創基

源

來

永祥

大

成

李漢

源

來

趙宗保

余

搏

利

利

成

雲

生

李祿河

利

利

成

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲

生

雲